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 Ce que je dois retenir sur …


Les couplages des enroulements :
Les couplages classiques, étoile et triangle, appliqués aux enroulements d'un transformateur et symbolisés par les majuscules Y et D, pour la haute tension, et par les minuscules y et d, pour la basse tension, conduisent à quatre montages fondamentaux appelés étoile-étoile, étoile-triangle, triangle-triangle et triangle-étoile.

Lorsque l'étoile est à neutre sorti on écrit Yn ou yn.

Présentation des enroulements :
Les bobines primaires et secondaires placées 

sur les mêmes noyaux sont repérées par leurs 

bornes de sortie situées sur le couvercle.

Côté HT vers le bas : A, B, C ( lettres majuscules )

Côté BT vers le haut : a, b, c ( lettres minuscules )
La désignation des couplages.

Elle s’effectue par un groupe de deux lettres et un nombre.

1ERE lettre ( majuscule ).

c’est la désignation du couplage côté HT : Y ( étoile ), D ( triangle ), Z ( zigzag )

2EME lettre ( minuscule ).

c’est la désignation du couplage côté BT : y ( étoile ), d ( triangle ), z ( zigzag )

Le chiffre indique l’indice du couplage, c’est à dire l’angle de déphasage entre la tension primaire et la tension secondaire.

Cet angle horaire correspond, pour 360°, aux 12 heures du cadran repérées de 0 à 11, chaque angle horaire étant un multiple de 30°.

Exemple : 

Dyn 11

Couplage HT en triangle,

BT en étoile avec neutre sorti

décalage 11 x 30° = 330°.


































































































































































































































